## Директор Северо-Западного института управления РАНХиГС А. Д. Хлутков провел встречу с делегацией Белградского университета

В июле Северо-Западный институт управления РАНХиГС с официальным визитом посетила делегация Белградского университета (Республика Сербия): декан факультета безопасности В. Цветкович, секретарь Н. Настич, профессор М. Младенович.

В рамках визита состоялась встреча представителей Белградского университета с директором Северо-Западного института управления РАНХиГС, доктором экономических наук А. Д. Хлутковым. Участники обсудили вопросы расширения сотрудничества между вузами в области реализации программ академической мобильности, совместной проектной, научно-исследовательской и издательской деятельности.

А. Д. Хлутков рассказал о петербургском кампусе Президентской академии, реализуемых образовательных программах и международной деятельности вуза, акцентировав внимание на истории взаимоотношений с Белградским университетом. Он отметил, что в 2023/24 уч. г. два студента Северо-Западного института управления РАНХиГС прошли обучение в Белградском университете в рамках программ академического обмена, еще пять человек будут направлены в Сербию в первом семестре следующего учебного года Обращаясь к сербским коллегам, А.Д. Хлутков подчеркнул, что Президентская академия готова к расширению форматов сотрудничества, начиная от интенсификации академической мобильности студентов и преподавателей, проведения летних и зимних школ и заканчивая реализацией совместных проектов и мероприятий. Новым направлением сотрудничества станет и взаимодействие по линии изучения русского языка как иностранного.

В рамках визита также прошла встреча с руководством факультета безопасности и таможни (ФБТ) Президентской академии в Санкт-Петербурге, заведующими кафедрами и руководителями образовательных программ, реализуемых факультетом. В ходе переговоров было выдвинуто предложение о проведении трехнедельной зимней школы для студентов ФБТ. Кроме того, были определены направления для совместной проектной деятельности по вопросам миграционной безопасности, экономической безопасности в условиях санкций и безопасности образовательной системы. Участники встречи договорились о сотрудничестве посредством привлечения науч-



На фото: директор РАНХиГС Санкт-Петербург А.Д. Хлутков (третий слева) с делегацией Белградского университета

но-педагогических работников к участию в организуемых ими научно-практических и экспертных мероприятиях.

Сформулированные предложения и достигнутые договоренности являются важным шагом в развитии двустороннего взаимодействия профильных факультетов Северо-Западного института управления РАНХиГС и Белградского университета.

## В.А. Шамахов возглавил общественный совет проекта «Крепкая семья» в Санкт-Петербурге

В начале 2025 г. в городе на Неве состоится форум, посвященный лучшим семейно ориентированным практикам. Такое предложение прозвучало на первом заседании обновленного общественного совета проекта партии «Единая Россия» «Крепкая семья» в Северной столице. Его председателем стал научный руководитель Северо-Западного института управления РАНХиГС, доктор экономических наук В. А. Шамахов.

## Федеральный проект «Крепкая семья» в Санкт-Петербурге направлен на укрепление семейных ценностей и института семьи:

- поддержку семей, в том числе многодетных, молодых, студенческих, семей участников СВО;
- обеспечение комплексной безопасности детства;
- популяризацию российских семейных традиционных ценностей;
- расширение охвата социальной поддержки малообеспеченных семей;



На фото: научный руководитель РАНХиГС Санкт-Петербург В.А. Шамахов

- расширение сферы применения материнского капитала;
- развитие системы налоговых льгот и субсидий для многодетных семей;
- создание служб помощи семьям, семейных многофункциональных центров и системы содействия занятости родителей и подростков.

Среди основных направлений «Крепкой семьи» — формирование общественного мнения о приоритете семейного воспитания детей, пропаганда через СМИ и посредством проведения общественных акций идеи приоритета института семьи, семейных ценностей и семейного воспитания.

Проект нацелен на построение системы профилактической, коррекционной и координационной работы в области предупреждения развития социальных отклонений личности и семейного неблагополучия. А также на организацию качественной, всесторонней, поэтапной профилактической помощи детям и семьям, попавшим в социально опасные условия, для восстановления их социального статуса, социальной, психологической и физиологической реабилитации. В рамках проекта запланировано проведение индивидуальной коррекционно-реабилитационной работы с семьями и детьми группы риска. Среди важных направлений «Крепкой семьи» — повышение профессионализма работников социальной сферы; профилактика развития социальных отклонений семьи и детей; привлечение волонтеров из числа студентов вузов и училищ социального профиля, а также работающей молодежи для работы с семьями и детьми группы риска.

«Крепкая семья» создает банк данных семей и детей группы риска, занимается проведением их диагностического обследования и индивидуальной коррекционнореабилитационной работой с ними; внедряет новые психолого-педагогические технологии в области профилактической и коррекционной работы с семьями и детьми группы риска в практику работы образовательных и воспитательных учреждений и повышение профессионализма педагогов.

Проект «Единой России» реализуется в 72 субъектах РФ и входит в число ведущих проектов партии по активности и охвату территорий.